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ПРОТОКОЛ № 6 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов 

 

26.07.2017 г.                                                                                                                        г. Судак 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Бобоустоева А. А. – руководитель аппарата Администрации 

города Судака. 

Заместитель председателя Некрасов А. В. – заместитель главы администрации города 

Судака – Главный архитектор администрации города Судака. 

Секретарь комиссии Атрашкевич В. А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака. 

Члены комиссии: 

Пантон Т. В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака. 

Воскресенских В. Н. -  председатель Общественной палаты города Судака Республики 

Крым 

Дюбин И. Н. – член общественной палаты города Судака Республики Крым. 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

  

 Старший помощник прокурора города Судака младший советник юстиции – Д. А. 

Борисенко; 

Муниципальный служащий; 

 

Отсутствовали:  

 

 Член комиссии Скоробогатова Т. Н. - доктор экономических наук, профессор 

кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и 

управления Таврической академии Крымского Федерального университета им. В. И. 

Вернадского. 

Сильчук М. Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города 

Судака. 

Муниципальный служащий; 

 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 3 человека. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

Повестка дня:  
 

1. Решение заместителя главы администрации города Судака по протоколу № 5 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 13.07.2017 г. 

2. О рассмотрении представления Прокуратуры города Судака от 22.06.2017 г. исх. № 

72-2017 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, 

причин и условий, им способствующих, законодательства об предоставлении 
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муниципальных услуг, законодательства об обеспечении доступа к информации о 

деятельности органов местного самоуправления» в отношении муниципального 

служащего; 

3. О рассмотрении представления Прокуратуры города Судака от 22.06.2017 г. исх. № 

72-2017 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, 

причин и условий, им способствующих, законодательства об предоставлении 

муниципальных услуг, законодательства об обеспечении доступа к информации о 

деятельности органов местного самоуправления» в отношении муниципального 

служащего; 

 

Основание: 
 

    Уведомление о принятых решениях заместителем главы администрации города Судака 

по протоколу № 5 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 13.07.2017 г. 

Представление Прокуратуры города Судака от 22.06.2017 г. исх. № 72-2017 «Об 

устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, причин и 

условий, им способствующих, законодательства об предоставлении муниципальных 

услуг, законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов 

местного самоуправления». 

 

 

1. Слушали: Председателя комиссии - Бобоустоеву А.А.: 

 

О регламенте работы комиссии 

 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии 

 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование 

 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

I. По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А.: 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление о принятых решениях заместителем главы 

администрации города Судака по протоколу №5 заседания комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города 

Судака Республики Крым и урегулированию конфликта интересов от 13.07.2017 г., в 

котором указано следующее: 

 а) применить меры дисциплинарного взыскания (объявить замечание) за 

предоставление  недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера (далее - справка о доходах) за 2016 год, к 

следующим муниципальным служащим администрации города Судака:  

1. муниципальный служащий; 

2. муниципальный служащий;  

3. муниципальный служащий; 

4. муниципальный служащий; 
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5. муниципальный служащий; 

6. муниципальный служащий; 

7. муниципальный служащий; 

 

б) Не применять меры дисциплинарного взыскания к следующим муниципальным 

служащим администрации города Судака:  

1. муниципальный служащий;  

2. муниципальный служащий; 

3. муниципальный служащий; 

4. муниципальный служащий; 

 

в) Отделу по вопросам муниципальной службы администрации города Судака учесть в 

работе замечания Прокуратуры города Судака, в части предоставления сведений о 

расходах муниципальными служащими администрации города Судака, а также 

осуществлять жесткий контроль при заполнении в справке о доходах раздела 2. «Сведения 

о расходах» в строгом соответствии с действующим законодательством. 

 

 

II. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило представление Прокуратуры города Судака от 22.06.2017 г. исх. № 

72-2017 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, 

причин и условий, им способствующих, законодательства об предоставлении 

муниципальных услуг, законодательства об обеспечении доступа к информации о 

деятельности органов местного самоуправления» в отношении муниципального 

служащего, в котором указано следующее. Муниципальный служащий в справке о 

доходах не указала открытый на еѐ имя счет в банке АО «Банк ЧБРР» (№ счета 

****************) с остатком на счету по состоянию на 31.12.2016 г. – *,** руб. На 

предыдущем заседании комиссии, которое состоялось 13.07.2017 г., было принято 

решение о переносе рассмотрения данного вопроса на следующее заседание комиссии, с 

целью более подробного изучения и рекомендовано муниципальному служащему 

предоставить из АО «Банк ЧБРР» документы отображающие движение по 

вышеуказанному счету за 2016 год для рассмотрения на заседании комиссии. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего; 

 

Муниципальный служащий пояснила, что при предоставлении справки о доходах на 

себя в разделе 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» по 

невнимательности не был отображен счет в АО «Банк ЧБРР», т. к. на него одноразово 

переводилась выплата из средств материнского капитала, в других целях он не 

использовался, сослалась на семейные обстоятельства. Копию справки о закрытии счета 

прилагает. Выписку из АО «Банк ЧБРР» по счету № **************** прилагает. 

 

Слушали: секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

 При проведение анализа выписки предоставленной муниципальным служащим по 

счету № **************** установлено, что выписка предоставлена за период с ******** 

г. по ******** г., в этот период  было проведено 4 операции по счету: 

 

 1)  ******** г., зачисление денежных средств в сумме ***** руб. (Назначение платежа – 

материнский капитал); 
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 2) ******** г., выдача денежных средств в сумме ***** руб. (Назначение платежа – 

выдача собственных денежных средств); 

 3)  ******** г., зачисление денежных средств в сумме ***** руб. (Назначение платежа – 

перечисление единовременной выплаты за счет средств МСК); 

 4) ******** г., выдача денежных средств в сумме ***** руб. (Назначение платежа – 

выдача собственных средств); 

 При анализе справки о доходах муниципального служащего за 2015 год в разделе 4 

««Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  так же не указан данный 

счет, открытый в банке АО «Банк ЧБРР» (№ счета ****************). 

 

III. По третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило представление Прокуратуры города Судака от 22.06.2017 г. исх. № 

72-2017 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, 

причин и условий, им способствующих, законодательства об предоставлении 

муниципальных услуг, законодательства об обеспечении доступа к информации о 

деятельности органов местного самоуправления» в отношении муниципального 

служащего в котором указано следующее. Муниципальным служащим в справке о 

доходах супруга ******** не указано наличие на праве собственности на земельный 

участок площадью *** кв. м., расположенного по адресу: *********** (кадастровый 

номер *************). Кроме того, согласно титульного листа справки о доходах 

******** является пенсионером, а в справке о доходах в разделе 1 «Сведения о доходах» 

указана сумма дохода в размере ****** руб. в строке 1 «Доход по основному месту 

работы». На предыдущем заседании комиссии, которое состоялось 13.07.2017 г., было 

принято решение о переносе рассмотрения данного вопроса на следующее заседание 

комиссии, с целью более подробного изучения и рекомендовано муниципальному 

служащему предоставить документы подтверждающие или не подтверждающие наличие в 

собственности супруга земельного участка (выписку из Единого государственного реестра 

недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект 

недвижимости, земельный участок), расположенного по адресу: ***********, в 2016 году. 

 

Слушали: письменные пояснения предоставленные муниципальным служащим, 

озвученные секретарем комиссии Атрашкевичем В.А.  

 

Муниципальный служащий пояснила, что в справке о доходах супруга ******** она 

указала земельный участок площадью *** кв. м., расположенного по адресу: ***********, 

принадлежащий ему на праве постоянного (бессрочного) пользования, о чем есть 

государственный акт от ******** года, серия **- *** №******. На этот акт есть ссылка в 

кадастровом паспорте земельного участка от ******** г. № **-**/****-******, копию 

кадастрового паспорта прилагает. Сумма дохода супруга (пенсия по старости) внесена в 

строку 1 автоматически. Впоследствии ей разъяснили, что этот вид дохода нужно 

отмечать как «иные доходы». Выписку из Единого государственного реестра прав на 

недвижимое имущество и сделок с ним, удостоверяющая проведенную государственную 

регистрацию прав от ******** года прилагает. Просит рассмотреть вопрос без ее 

присутствия, по причине нахождения в служебной командировке 26.07.2017 года. 

 

Слушали: секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

При проведение анализа выписки из Единого государственного реестра прав на 

недвижимое имущество и сделок с ним, удостоверяющая проведенную государственную 

регистрацию прав от ******** года предоставленной муниципальным служащим 
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установлено, что правообладателем земельного участка площадью *** кв. м., 

расположенный по адресу: ***********,  (кадастровый номер *************).) является 

****** **.**.**** г. р., форма собственности: частная,  вид, номер и дата государственной 

регистрации права: собственность, **-*/***-**/***/***/****-****/*  от ******** 

(собственность) 

 

Выступил: член комиссии Воскресенских В. Н. 

 

Предлагаю отложить рассмотрение данного вопроса, с целью более подробного 

изучения и пригласить на следующее заседание комиссии сотрудника Судакского 

городского отдела Госкомрегистра для дачи пояснения по рассматриваемому вопросу.  

 

 

Решили: 

 

По первому вопросу: 

 

 Принять к сведению решения Заместителя главы администрации города 

Судака по Протоколу №5 заседания комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих администрации города Судака 

Республики Крым и урегулированию конфликта интересов от 13.07.2017 г. 

 Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

По второму вопросу: 

 

 Установить, что  сведения,  представленные муниципальным служащим, о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за  

2016 год, являются недостоверными. 

 Комиссия учитывает доводы муниципального служащего о 

невнимательности при заполнении справки о доходах за 2016 год, в связи со 

сложными семейными обстоятельствами и рекомендует Заместителю главы 

администрации города Судака –Аблялимову Э. С. не применять к муниципальному 

служащему меры дисциплинарного взыскания.   

 Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

По третьему вопросу: 

 

 Перенести рассмотрение вопроса, в отношении муниципального 

служащего,  на следующее заседание комиссии. 

 Рекомендовать муниципальному служащему предоставить документы 

подтверждающие или не подтверждающие наличие в собственности супруга 

земельного участка расположенного по адресу: ***********,  в 2016 году. 

 Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

 

 

Председатель  комиссии                                                                              А.А. Бобоустоева 

 

Заместитель председателя         А. В. Некрасов 

 

Секретарь  комиссии                                                                                    В.А. Атрашкевич 
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Член комиссии           Т.В. Пантон 

 

Член комиссии           В. Н. Воскресенских  

 

Член комиссии           И.Н. Дюбин  

 


